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Revitalizace zeleně v ulicích Rozkošská, U Cihláře, U Vlkovska 

Registrační číslo CZ.1.02/6.5.00/12.17142 

Výchozí situace 

 
Jedná se o 2 aleje dospělých lip a alej mladých dubů kolem rybníka Cihláře a dále 1 lipovou alej v 
ulici Rozkošská. 
První lipová alej je vysázena podél okraje lesního porostu v ulici Chotěbořská a druhá tvoří 
doprovodnou zeleň kolem komunikace v ulici U Vlkovska. 
Lipová alej v ulici Chotěbořská je jednořadá, jde o dospělé stromy v dobrém vitálním 
i zdravotním stavu. Stromy jsou poměrně daleko od silnice, nejsou zde tedy vystaveny 
stresujícím faktorům. 
Na protější straně silnice u rybníka Cihlář se nachází řada mladých dubů. Stromy jsou ve velmi 
dobrém zdravotním stavu, pěstebně je nutná úprava koruny zdravotním řezem. 
Od odbočky z ulice Chotěbořská a dál podél ulice U Vlkovska se nachází oboustranná alej 
dospělých lip. Část aleje je otevřená do volné krajiny, část zabíhá do lesního porostu, kde vytváří 
zajímavý intimní prostor. 
V ulici Rozkošská se jedná o oboustrannou alej dospělých lip podél poměrně frekventované 
silnice. Místy jsou dosazeny mladé lípy. Vzhledem ke stanovišti, které je pro stromy náročnější na 
zachování dobrého vitálního a zdravotního stavu, jsou lípy ještě v poměrně dobrém stavu. Hůře 
je na tom část aleje, která utrpěla výstavbou chodníků. Při výkopových pracích a následných 
stavebních úpravách došlo k poškození kořenového systému. 
 
 

Popis umístění projektu 

 
Projekt je situován ve dvou lokalitách ve městě Havlíčkův Brod. Alej v ulici Rozkošská směřuje z 
okraje západní části města Havlíčkův Brod do místní části Havlíčkova Brodu – Perknov. Aleje v 
ulicích  U Cihláře a U Vlkovska se nacházejí na severním okraji zastavěného území Havlíčkova 
Brodu, podél hlavní přístupové komunikace do rekreační zóny u rybníku Cihlář a lesoparku 
Vlkovsko. 
 

Zdůvodnění potřebnosti projektu 

 
Projekt má pozitivní dopad na životní prostředí, protože odbornými arboristickými zásahy se 
zlepšila další perspektiva setrvání dřevin na původním stanovišti, aniž byla snížena jejich 
sadovnická, estetická, ekologicko-stabilizační a rekreační, kulturní a historická hodnota. Celkem 
bylo ošetřeno 308 ks stromů. Zároveň byl umožněn další rozvoj ekosystémů vázaných na 
přítomnost věkovitých dřevin. Součástí revitalizace zeleně byly i výsadby 22 ks stromů, které 



zvýšily potenciál různověké skladby dřevin na udržení a posílení biodiverzity území. 
Nezanedbatelné bylo i zlepšení provozní bezpečnosti pro veřejnost. 
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